

# 最权威《投资印尼法律指南》中文版见世

## 周浩黎和福建商务厅领导参与新书发布仪式



投资印尼  
法律指南

《印度尼西亚综合性创造就业法》

INDONESIA'S  
OMNIBUS  
LAW  
ON INVESTMENT

周浩黎大使(中)参加新书首发仪式

【本报讯】9月9日,在厦门举行“第二十二届中国国际投资贸易洽谈会”的“两国双园”推介会上,印尼驻华大使周浩黎和福建省商务厅副厅长、一级巡视员黄德智与拓维律师事务所创办人许永东律师为《投资印尼法律指南——印度尼西亚综合性创造就业法》举行新书首发仪式。此书是涉及了印尼现行79部修改后的法律章程,是印尼共和国成立以来迄今最大、最全面的法规法案的法律书籍,共计1130页,多达62万字;并由拓维律师事务所组织人员翻译并在中国法制出版

社出版。周浩黎大使为本书亲自作序推荐。周浩黎表示,他将与印尼驻华官员们继续努力为中方在印尼投资创造良好透明的投资环境;同时,随着“区域全面经济伙伴关系”的发扩大和发展,尤其是近期印尼国会已批准加入《区域全面经济伙伴关系协定》,此中文版的法律书籍出版将为中方在印尼投资提供进一步完善的法律保障,合规化的合作关系将更加造福于两国人民。会谈上,许永东律师还以《综合性创造就业法改善印尼投资环境》为演讲主题,介绍了如何从法

律角度协助中国企业赴印尼投资的工作情况。

本报记者叶露图3最权威《投资印尼法律指南》中文版



最权威《投资印尼法律指南》中文版

# 大力推动“中文+旅游”特色教育模式

## 《人民日报》社亚太中心分社社长章念生莅临乌大旅游孔院进行指导



章念生(中)与赵益普(右)一行



参观学院



赠送礼物

【本报讯】9月12日,《人民日报》社亚太中心分社社长章念生一行莅临乌达雅纳大学旅游孔子学院进行参观指导。乌大旅游孔子学院印尼方院长桑德拉(Sendra)博士对章社长及夫人、记者赵益普的到访表示热烈欢迎。章社长表示,首次来到今年G20主办城市巴厘岛进行访问,深感当地民风亲切随和;并肯定了乌大孔院自2019年12月成立以来在推动印尼民众对中国文化和语言了解,尤其为巴厘岛旅游业培养大量优质的中文人才表示肯定。此外,也对未来中文教育旅游业面临的挑战等

进行咨询。森德拉博士也向章社长介绍了乌大旅游孔子学院成立的背景,其并谈到自

2017年中国已超过澳洲成为巴厘岛游客最多的国家;因此,成立一所宣传中国文化和培养中文教育的

院校本是大势所趋。在会议期间,学院还播放了古钱币、舞龙舞狮、烧纸屋焚化及江蔷薇(Kang Cing Wei)

与巴厘国王家家喻户晓爱情故事汇集短片视频,共同感受着巴厘岛各处渗透的中国传统文化。

《人民日报》作为中国第一大报,自创刊以来不仅承担着宣传执政党的重大理论和路线方针政策,也及时传播国内外各领域信息及发表评论等重要职责。此次章念生的莅临指导也表明了中国政府对宣传和发扬海外中文教育的重视。

会议之后,章念生在森德拉陪同下参观了学院,也希望未来有更多印尼学子能够学好说中文,继续为推动印中两国文化交流做出贡献。最后,森德拉代表学院祝章念生一行中秋快乐,赠送纪念品并合影留念。本报记者叶露



会议现场



观看巴厘中华文化篇

# 徐春娟副总领事参加苏北华联中华传统文化暨美食节活动



【本报讯】据中国驻棉兰总领馆消息:9月11日,驻棉兰总领事徐春娟副总领事参加苏北华联联谊会举办的中华传统文化暨美食节活动,共同庆祝中华民族传统节日——中秋节。领侨处主任赵鲲鹏陪同参加活动。徐副总首先向华人华社致以节日问候和美好祝福,她在致辞中强调,弘扬中华传统文化有利于增强广大华人文化自信,有利于增进不同种族、宗教间交流,促

进族群和谐,希望华裔新生代继承优良传统,弘扬团结友爱、互帮互助精神,为弘扬中华传统文化、深化中印尼友好交流作出新的贡献。苏北华联主席苏用发等感谢徐副总出席活动,表示将通过各种方式进一步加强华社团结、凝聚联络乡情。活动现场,潮州公会、客属联谊会等社团带来了中文歌曲、古筝、街舞等才艺表演,吸引了近500人参加。

